
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальність 073 Менеджмент 

галузь знань 07 Управління та адміністрування 

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» для підготовки 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальність 073 

Менеджмент, що реалізується в Полтавському державному аграрному університеті, є 

різнобічною та актуальною. Дана освітня програма сформована з урахуванням потреб 

та рекомендацій роботодавців в результаті тісної співпраці з ними. Необхідно також 

зазначити, що дана освітня програма враховує тенденції сучасні економічного та 

соціального розвитку та є конкурентоспроможною на освітньому ринку послуг. 

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 

Менеджмент містить чітко визначені мету, цілі навчання, фокус, особливості та 

унікальність. Програма пропонує комплексний підхід до менеджменту підприємств 

різних сфер, розмірів; орієнтована на використання сучасних інформаційних, 

комунікаційних та управлінських технологій. Контент освітньої програми, методи 

навчання сприяють формуванню компетентних управлінських кадрів. 

Освітня програма має власну унікальність, адже спеціальні компетентності та 

результати навчання, визначені Стандартом, розширені Університетом. Загалом, 

отримані результати навчання створюють передумови для успішної конкуренції на 

ринку праці. 

Мета освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» полягає у 

підготовці фахівців, здатних ідентифікувати та розв’язувати складні задачі та 

проблеми у сфері менеджменту, в т.ч. в сфері менеджменту агропродовольчої сфери, 

або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог. На наш погляд, дана 

мета є актуальною на сьогодні та відображає галузевий та регіональний аспекти. 



 

Серед сильних сторін освітньо-професійної програми «Бізнес- 

адміністрування», на наш погляд, є: перелік освітніх компонентів; систематична 

співпраця з фахівцями-практиками, різними групами стейкхолдерів, інтерактивні 

методи навчання, які, зокрема, сприяють успішному набуттю актуальних soft skills для 

сучасного менеджера. 

Загалом, освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» для 

підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

спеціальності 073 Менеджмент, враховує сучасні вимоги до фахівця менеджменту, 

пропонує комплексний підхід до опанування інструментарію менеджменту 

підприємств, організацій різного розміру, в т. ч. агропродовольчої сфери. 

Розроблена освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» для 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальність 073 Менеджмент рекомендується для реалізації в освітньому процесі 

Полтавського державного аграрного університету. 

 


